

Anuncio de 3 de noviembre de 2016 por el que se hace pública la corrección de errores detectada en la Resolución lista provisional fase de oposición, publicada el 28 de octubre de 2016, del puesto de laboral indefinido de oficial de primera de mantenimiento, a tiempo completo, para el Centro de Artes Visuales de la Fundación Helga de Alvear.

En los Anexos I y II de dicha resolución donde dice:

Nº proceso	
Nombre y Apellidos	
1	Maestre Polo, Marcos

Debe decir:

1	Maestre Polo, Andrés
---	----------------------